

## TA MESEC V SKUPŠČINI

Vsi trije zbori občinske skupščine bodo zasedali na ločenih zasedanjih v sredo 29. januarja ob 15.30.

Delegati bodo razpravljali o:

- Predlogu odloka o zazidalnem načrtu za območje VS-4 (RS 5) Lavrica
- Predlogu odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v KS Velike Lašče
- Predlogu odločbe o uvedbi komasacijskega postopka v območju k. o. Vrzdenc, k. o. Zaklanec in k. o. Horjul
- Osnutku dogovora o usklajevanju meril za določanje območij, na katerih se plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča in merilih za odmero tega nasomestila
- Osnutku dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1986
- Osnutku odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o določitvi šolskih okolišev osnovnih šol v občini Ljubljana Vič-Rudnik
- Predlogu sklepa o imenovanju pripravljalnega odbora za organizacijo in izvedbo proslave občinskega praznika v letu 1986
- Predlogu sklepa o imenovanju žirije za podelitev priznanj in nagrad občine.

### ŽIRIJA ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

objavlja

## Natečaj za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik v letu 1986

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeljuje priznanja in nagrade občine za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, samoupravljanja, znanstveno-raziskovalne dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozaščite, razvijanja in negovanja tradicij NOV, vzgoje in izobraževanja, kulture in telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva, na področju delovanja krajevnih skupnosti in drugih družbenih dejavnosti.

Predlogi za podelitev priznanj in nagrad občine morajo vsebovati, poleg podatkov o kandidatu, opis dosežka oziroma dela, zaradi katerega je kandidat predlagan, opis dosednjega družbenopolitičnega dela, navedbo prejetih odlikovanj oziroma priznanj in druge podatke, ki lahko pripomorejo k vsestranski in

objektivni oceni uspešnosti dela kandidata.

Predloge za priznanja in nagrade občine lahko dostavijo žiriji družbenopolitične organizacije, delovne in druge samoupravne organizacije in skupnosti, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva, občani in organi skupščine občine.

Predlogi za podelitev priznanj in nagrad naj se predložijo žiriji najkasneje do 12. marca 1986 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za podelitev priznanj in nagrad, Ljubljana, Trg MDB 7. Predloge, prispelne po navedenem datumu, žirija ne bo upoštevala.

Informacije daje tajnik žirije za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik (tel. 223-486)

Žirija za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik

**Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik je s sklepom, ki so ga sprejeli vsi trije zbori (ZZD na seji 27. 2. 1985, ZKS in DPZ na sejah 6. 3. 1985) določila**

- za nagrado občine Ljubljana Vič-Rudnik skulpturo v bronu »Lovec z Barja«

- za priznanje občine Ljubljana Vič-Rudnik grafiko »Lovec z Barja«.

Avtor obeh del je akademski kipar Janez Boljka.

Nagrada in priznanje sta nadomestila dosedanja pisna priznanja in denarne nagrade, ki jih je skupščina občine podeljevala.

Lovec predstavlja nekdanjega Barjana - lovca in ribiča. Oblikovan je tako, da vsebuje značilnosti nekdanjih barjanskih mostiščarjev (lok, obuvalo, tulec). Barja pa je bilo in ostaja značilnost naše občine.



## Obvestilo Mestne geodetske uprave

V decembru 1985 je Mestna geodetska uprava izdala dve, za Ljubljano pomembni publikaciji, s katerimi seznanja predvsem občane ljubljanskih občin z današnjim stanjem ulic v Mestu Ljubljana in v naseljih na območju ljubljanskih občin.

Prva publikacija, je že šesta izpopolnjena izdaja karte mesta Ljubljane, ki prikazuje potek in seznam vseh do leta 1986 uradno imenovanih ulic v naseljih: Mestu Ljubljana, Medvodah, Brezovici in Lavrici ter Škofljici.

Druga publikacija pa je dopolnilo k publikaciji

Ljubljanske ulice, ki jo je leta 180 izdala Mestna geodetska uprava. V dopolnilu so enako, kakor v prvotni publikaciji, opisane vse nove, po letu 1980 imenovane ulice v Mestu Ljubljana in vse ulice v naseljih na območju mesta Ljubljane, kjer je bil uveden ulični sistem. Vseh opisanih ulic je preko 400. V opisu je za vsako ulico navedeno v kateri ljubljanski občini se nahaja in v katerem kvadrantu preje navedene karte Ljubljane, letnico imenovanja in pri imenih ulic po osebah, poleg letnic rojstva in smrti, tudi kratek življenjepis, ki je tudi temeljitev za imenovanje.

ZAKAJ TAKO?

## Rušenju črnih gradenj ob rob!

Dobro vemo, da je v naši občini preko 600 črnih gradenj, takšnih ali drugačnih. Vemo, da ta problem ni od včeraj, da se že več kot deset let otepamo z njim na takšen ali drugačen način, da so skupščine vseh dosedanjih delegatskih mandatorov sprejele nič koliko sklepov o zoperstavljanju tem negativnim pojavom. Izmed vseh naj osvežimo sklepe skupščine izpred leta in pol, ko se je le-ta odločno izrekla za sleherno rušenje v fazi samega začetka gradnje, za rušenje objektov, ki ovirajo drugačno poseganje v prostor (npr. prometnice) kot tudi za odpravo tistih črnih gradenj, ki so s higienskega in sanitarnega vidika povsem neprimerne. Za osvežitev samo to, da so se prav v teh črnih naseljih Rakove Jelše in še nekoliko južneje, v preteklih letih zdravstvene službe evidentno soočale s pojavi in celo epidemijami tako tuberkuloze, virusov meningitisa, zlatenice, ošpic...

Črna gradnja je nedovoljena in nezakonita oblika gradnje. V preteklosti so zakonski akti njihovo odstranjevanje različno opredeljevali in ločene so bile tudi pristojnosti. Z novimi zakonskimi opredelitvami, pristojnosti pri odstranjevanju nosijo inšpekcijske službe. Žal pa pristojnost v danih razmerah še vedno ne pomeni učinkovitosti, saj še od primera do primera potrjuje, da je v samo učinkovitost vpetih cela vrsta dejavnikov, pa najsi bo posredno ali neposredno. In še tako skrbno načrtovane priprave ne morejo zagotoviti uspešnosti akcije.

Zadnji primer rušenj na Cesti dveh cesarjev 27. decembra lani žal zopet kaže na to.

Omenili smo že predhodne razvejane priprave, pravočasnost vročenih nalogov izvršbe črnograditeljem (z izjemo ene družine so se le-ti odzvali - a kaj, ko so se nato v barake vselili novi črnograditelji, med njimi več Romov) je bila na mestu, občinski center za socialno delo je pravočasno stopil v akcijo zagotovitve začasnih prebivališč (črnograditelji ali bolje povedano naseljeni v črnih gradnjah so pomoč odklonili) in zgodilo se je, da so po rušenju, ki je potekalo brez večjih problemov, nekateri ljudje ostali brez strehe nad glavo, ni bilo poskrbljeno za hrambo stvari, postavljena sta dva šotora na porušenem področju, zakonski par še prenočuje v avtomobilu, delavci postaje milice pa še vedno »dežurajo«.

Za boljšo ponazoritev stanja je vsekar potreben podatek, da je bilo od 33 ljudi 24 starejših, devet otrok in izmed njih le pet zaposlenih. Večina teh stanovalcev oziroma skoraj vsi, so začasno prijavljeni v drugi ljubljanski občini, precej na naslovu družinske hiše za Bežigradom. Zemljišče, kjer so barake stale, je last ljubljanskih mlekarov, le-te pa so ga oddale s pogodbo v najem nekem ovčarju. Kako se je le-ta znašel ni potrebno razlagati.

Glede na to se poraja nič koliko povsem upravičenih vprašanj, ki si jih lahko zastavi vsakdo izmed nas. Najprej - kako opravlja svoje delo prijavno-odjavna služba mesta, ki je med drugim po zakonu dolžna tudi preverjati dejansko stanje, drugič, v primeru, ko gre za zaposlene - kako so le-ti lahko sprejeti v delovno razmerje, če je njihova delovna organizacija podpisnik sporazuma o minimal-

nih standardih, tretjič, kdo je dolžan zagotavljati prebivališče - začasno ali stalno, in če sploh je nezaposlenim odraslim osebam, dalje, kako naj ravnajo delavci občinskega centra za socialno delo, ki so pristojni za interveniranje v primerih, ko gre za občane zaposlene oziroma prijavljene v dotični občini, do kam vse naj sežejo pristojnosti milice, ki v takih primerih nudi le asistenco in do kam vodstvo občinske skupščine izvršnega sveta in družbenopolitičnih organizacij, ki glede na upravne postopke po novi zakonodaji nimajo nobenih pristojnosti, a so vendarle odgovorni za situacijo na terenu in so jo žal v tem primeru morali dejansko tudi dober dan razreševati?

O vsem tem je tekla beseda na nekoli-ko razširjenem komiteju z SLO in DS naše občine, ko so razčlenjevali ta primer z namenom, da so ti posegi v prihodnosti bolj učinkoviti in doslednejši ter da so ta odprta vprašanja in problemi dokončno dorečeni. Vrsto teh problemov bo potrebno predhodno razrešiti na nivoju mesta in poleg naštetih velja izdvojiti še dva - skupno in stalno rušilno ekipo, ki pa



*L. Domitrovič*

naj ne bi opravljala tudi deložacij (s čimer bi bili učinkovitejši in hitrejši še pri zametkih črnih gradenj) ter pobudo za sprejem manj »birokratskega« postopka pred izvršbo samega rušenja, saj vemo, da obveščanje in pozivanje črnograditeljev, da sam odstrani pričeti objekt, lahko v času, ki je sedaj na voljo »povzročič« že bivanje v baraki - zidani ali ne!

In če zaključimo še z besedami enega izmed razpravljalcev, v tej družbi moramo narediti konec tudi dvojni morali, ki je še kako rada prisotna pri ukrepanju kot so črne gradnje, saj gre vendarle za povsem nezakonito in družbeno nesprejemljivo dejanje.

J. DOMITROVIČ

KRAJANI MILANA ČESNIKA, KOLEZIJE IN TRNOVEGA PREBERITE

### Razgrnjeni prostorski dokumenti

Krajevne skupnosti Milan Česnik, Kolezija in Trnovo obveščajo občane, da je razgrnjen osnutek zazidalnega načrta za območje VI-2/8, (VI-2/1) Muzej ljudske revolucije Slovenije in

osnutek lokacijskega načrta za Kardelevo cesto - odsek Aškerčeva cesta - Cesta v Mestni log, za čas 45 dni od objave v Uradnem listu SRS (17. januar 1986) v prostorih vseh treh KS in v avli občinske skupščine.

Po preteku javne razgrnitve bo organizirana skupna javna obravnava za vse tri KS in sicer v četrtek, 6. marca 1986 ob 18. uri v prostorih osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske v Trnovem, Karunova 14 a.